

纪检监察宣传工作怎么干

请媒体朋友建言献策

本报讯 4月25日，市委常委、市纪委书记、市监委主任袁美南主持召开纪检监察宣传工作座谈会，张家界日报、市广播电视台、湖南日报张家界分社、红网张家界站的负责同志，区县纪委监委相关负责同志参加座谈会。

召开今天的座谈会，为了讲好张家界反腐败故事、传播好张家界反腐败声音，请媒体和各区县纪委监委的负责同志谈问题、提建议、出主意，共同推动2019年全市纪检监察宣传工作再上新台阶。袁美南开门见山道明了座谈会的初衷。

参加今天的座谈会，倍感高兴、

倍感鼓劲。作为报社，将做到“两不减三加力”，建议加强沟通协调，建立必要激励机制鼓舞士气。座谈会上，与会人员建言献策，畅所欲言。

袁美南指出，纪检监察宣传工作是党的宣传工作的重要组成部分，是党风廉政建设和反腐败工作的第二条战线、第二个阵地，党的十八大以后，中央纪委非常重视党风廉政建设和反腐败宣传工作，广大纪检监察宣传工作者要提高认识，高度重视、认真抓好纪检监察宣传工作。

袁美南要求，要围绕建设“清廉张家界”目标全方位、多角度推进党

风廉政建设和反腐败宣传工作，紧扣纪检监察工作的职能职责，围绕中心大局工作，积极回应受众期盼，采取受众喜闻乐见的方式创新纪检监察宣传工作，讲好张家界廉政故事。要把握新时代纪检监察宣传工作的一般规律，对照不断增强“脚力、眼力、脑力、笔力”的专业素养要求，加强策划、选准角度、用活题材、讲好故事。要加强队伍建设，整合宣传资源，形成工作合力，着力推动纪检监察宣传工作踩准节奏、蹄疾步稳有效开展，为打造“清廉张家界”亮丽名片提供舆论支持。

(张纪宣)

永定区问题

咬得准 整改盯得紧

胡蓉 徐江立

较小的项目指挥部直接予以撤销。目前，全区共撤销项目部44个。

各部门、行业领域的巡视整改攻坚战，如火如荼的展开

通过挂牌督办，蹲点销号，确保巡视整改问题件件有着落、事事有回音，实现问题全面销号。以实实在在的整改成效诠释对党的绝对忠诚。

铁腕执纪，严肃督办问责。对标违反中央八项规定精神和扶贫领域“四风”问题，创新开展“剑指慵懒散、提振精气神”作风建设主题活动，并延伸至控违拆违、征地拆迁、重点项目、信访维稳、脱贫攻坚、环保问责等领域。2018年以来全区查处违反中央八项规定精神领导干部60人，给予党纪政务处分27人。以上率下开展领导干部利用职权或职务上的影响“提篮子”专项治理工作，严查违纪违法行为，予以党纪政务处分4人，其中2人移送司法机关。涉及收受金额122.4万元，追缴资金36.4万元。印发《关于敦促党和国家公职人员主动交代违纪违法问题的通告》，87名党员干部主动向组织交代问题。

在这些典型案例中，有的工作作风漂浮、履行工作职责不力；有的审核把关搞形式、走过场，严重损害党和政府的形象。各级党组织、广大党员干部务必深刻汲取教训，切实引以为戒。这是今年永定区纪委下发



资料图

的第1期关于作风问题典型案例通报中的内容。像这样的通报，今年以来，永定区纪委监委已下发通报6期，通报典型案例13个。通过边查边处边曝光的方式，释放违纪必严惩的强烈信号。

结合省委第二巡视组反馈我区控违拆违领域存在的突出问题。永定区在全区范围内扎实开展“违建拆除”专项行动。对全区221处违章建筑分门别类制定整治方案，组织大型拆违行动44次，拆除房屋4000户。

下一步，永定区委将按照“整改目标不变、整改劲头不松、整改力度不减”的要求，对各单位巡视整改工作开展常态化督查督导，对敷衍推责的单位和个人顶格问责，对工作中的漏洞及时建章立制。确保整改成果转化成为改进干部作风，提高工作效率，加快经济发展的强大动力。

向鹏接受审查调查

本报讯 在中央扫黑除恶第16督导组第5小组的指导下，经初步核实，张家界市公安局警务保障部副主任向鹏涉嫌严重违纪违法，目前正接受张家界市纪委监委纪律审查和监察调查。

新闻链接>>

向鹏简历

向鹏，男，土家族，1965年7月出生，湖南张家界市武陵源区人，1984年10月参加工作，1986年6月加入中国共产党，大学专科文化。1984年10月至1986年9月武警湖南

总队长沙市支队原浏阳县中队服役；1986年9月至1988年9月武警长沙指挥学校学员；1988年9月至1992年5月历任武警湖南总队湘西支队直属二中队排长、副指导员；1992年5月至2008年3月历任武警湖南总队张家界（大庸）市支队指导员、后勤处助理员、后勤处副处长、支队副支队长。2008年3月至2016年4月任张家界市公安局副调研员；2016年4月至今任张家界市公安局警务保障部副主任。

(张纪宣)

李进接受审查调查

本报讯 在中央扫黑除恶第16督导组第5小组的指导下，经初步核实，张家界市公安局永定分局党委委员、副局长李进涉嫌严重违纪违法，目前正接受永定区纪委监委纪律审查和监察调查。

新闻链接>>

李进简历

李进，男，土家族，1966年11月出生，湖南张家界市永定区人，1986年11月参加工作，1988年12月加入中国共产党，函授大学专科文化。1986年11月至1990年3月广西某部队服

慈利县对扶贫领域工程质量开展大排查 大管控 大整治

本报讯 近日，慈利县对扶贫领域工程质量开展“大排查、大管控、大整治”行动，全面排查整治2014年以来的扶贫领域工程质量隐患，通过“六查”倒逼企业主体责任和部门监管责任落细落实，打造民心工程、阳光工程、合格工程、廉洁工程。

查实体质量。对易地扶贫搬迁、危房改造、农村综合服务平台建设重点排查房屋主体结构、门窗、水电安装、卫生器具等质量问题；对农村道路防护工程重点排查路面、路基、波形扶栏等质量问题；对农村饮水安全工程重点排查蓄水池、饮水管道埋设安装、管材质量、原水水质等质量问题；对农村电网改造工程重点排查安全隐患、电压质量等问题。

查功能配套。重点排查易地扶贫搬迁、危房改造用户的水、电是否安装入户，是否能够正常使用；易地扶贫搬迁集中安置点道路、护坡、绿化、文体广场、环卫等配套设施是否到位、是否达标；农村综合服务平台的室外场坪硬化绿化、标识标牌、办公设备等配套设施是否到位、是否达标等问题。

查程序手续。重点排查法定招投标程序是否履行，招投标相关资料是否齐全；工程施工是否有施工许可证书；施工图审查合格书是否齐备；设计、监理和施工单位是否具备相应资质；是否进行质量报监并具有主管部门的备案材料；项目申报程序是否规范，相关信息是否公开公示等问题。

查违规操作。重点排查是否存在规避招标、虚假招标、围标串标等问题；是否存在转包、违法分包和挂靠等问题。

查监督管理。重点排查房屋面积是否超标；工程选址、设计是否合理；工程是否正常投入使用，进度是否滞后，运行维护是否到位；是否依据设计文件及相关施工质量验收规范对工程进行验收等问题。

查资金管控。重点排查扶贫资金是否及时拨付，是否存在趴账现象；是否存在挪用、套取扶贫资金现象；是否存在拖欠工程款和农民工工资等问题。

同时，慈利县建立隐患排查清单、案件查办清单、违法处罚清单、问责追责清单，做到“整改一个、销号一个；违法一起、惩处一起”。建立质量隐患排查治理和责任追究长效机制，推动工程质量事故由事后调查处理向事前预防、源头治理转变。

(慈纪宣)